



Проводится доследственная проверка по факту смерти 10-летнего мальчика

Сегодня в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в реке Кшень в районе села Сергеевское Ливенского района утонул 10 летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области незамедлительно инициировано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что малолетний купался в реке, а его мама находилась на берегу.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1154969>